Das allgemeine Miteinander in der Schule ist freundlich und respektvoll.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 75 41 34
trifft in der R 49 31 18
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.
Das Schulhaus ist ansprechend gestaltet und macht einen ordentlichen Eindruck.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 69 43 26
trifft in der R 56 34 22
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Ich kann Sprechzeiten mit der Lehrkraft vereinbaren.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 112 65 47
trifft in der R 16 11 5
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Ich nehme immer an den Klassenpflegschaften teil

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Die Termine werden rechtzeitig bekannt gegeben.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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trifft in der R 30 16 14
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Gesamt

Oberstr. Somborner Str.

Die Klassenpflegschaftssitzungen sind inhaltlich und zeitlich gut organisiert

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 72 44 28
trifft in der R 46 29 17
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Die Betreuung durch die padagogischen Mitarbeiter (OGS) ist gut.
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Die Schule ist durch die Schulleitung gut gefiihrt.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 66 45 21
trifft in der R 49 25 24
trifft nicht zu 7 3 4
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Mit der Schulleitung kénnen Gesprache zeitnah organisiert werden.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 62 44 18
trifft in der R 37 19 18
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Die Schulleitung nimmt Anliegen ernst.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 57 44 13
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Fragen zur Pddagogik/ zum Unterricht
Mein Kind nimmt gerne am Unterricht teil.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Oberstr. Somborner Str.

Ich fihle mich von den Lehrkraften unterstitzt, beraten und ernst genommen.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 106 64 42
trifft in der R 25 15 10
trifft nicht zu 1 0 1
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Die Lehrkrafte haben Verstandnis fiir die Bedirfnise der Kinder.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Die Lehrkrafte sind nicht nur an der Vermittlung von Unterrichtsinhalten, sondern auch an
der personlichen Gesamtentwicklung der Kinder interessiert.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 94 54 40
trifft in der R 35 23 12
trifft nicht zu 2 2 0
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0 T T T
Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Ich nehme Anliegen der Lehrkrafte ernst.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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trifft in der R 14 7 7
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Die Grundschule hat sich in den letzten Jahren gut entwickelt.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Fragen zu Leistungsanforderung/ zum Leistungskonzept (Mathematik/ Deutsch).
Die Vorgaben in den Fachern Deutsch und Mathematik wurden von den Lehrerinnen

eingehalten.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 89 50 39
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.
Die Vorgaben sind angemessen.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 73 43 30
trifft in der R 44 28 16
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Die Vorgaben/ Anforderungen kdonnten héher sein.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Informationsaustausch zwischen Schule und Eltern
Ich wurde im Vorfeld tiber den Schuleintritt ausreichend informiert.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
trifft voll unc 87 49 38
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Ich werde Uber Veranstaltungen rechtzeitig und umfassend informiert ( Elternbriefe,

Klassenpflegschaft).
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Ich nutze die Internetseite (Homepage) der Schule.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Ich finde es sinnvoll, dass die Meinung der Eltern zu schulischen Belangen durch Fragebogen
erhoben wird.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Ich habe Kontakt zu den Klassenpflegschaftsvorsitzenden/ Schulpflegschaftsvorsitzenden.
Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Die Grundschule interessiert sich fiir die Meinung der Eltern.
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Die Grundschule hat im Ort/ in der Region einen guten Ruf.
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Fragen zum Kind
Mein Kind fuhlt sich in der Schule wohl.
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Mein Kind flhlt sich in der Klasse wohl.
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Mein Kind wird durch die Klassenlehrerin zum Lernen motiviert.



Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Der Unterricht ist fur mein Kind klar und verstandlich.
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Anhand der Hefteintrdage kann ich nachvollziehen, was im Unterricht erarbeitet wurde.
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Mein Kind weil} genau, was es lernen soll.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Mein Kind wird entsprechend seiner Fahigkeiten unterstitzt.
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Gesamt Oberstr. Somborner Str.

Die Hausaufgaben werden von den Lehrkraften regelmaBig kontrolliert.

Gesamt Oberstr. Somborner Str.
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Ich Uberprife die Erledigung er Hausaufgaben.
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Ich kontrolliere Vollstandigkeit und Ordnung der Schulmaterialien.
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